

СПРАВКА

о количестве судебных дел, рассмотренных мировым судьей Е.В. Корниевской с нарушением процессуальных сроков с указанием причин нарушения этих сроков

Уголовные дела

За период работы мирового судьи Е.В. Корниевской с 2009 года по август 2013 года (т.е. до момента ухода в декретный отпуск) случаев нарушения сроков рассмотрения уголовных дел не было.

Гражданские дела

В 2009 году мировым судьей Е.В. Корниевской рассмотрено 10 гражданских дел с превышением установленного законом 30-дневного срока рассмотрения:

1. 2-40/2009 (взыскание задолженности по заработной плате) - 39 дней - отложение по причине неявки сторон.
2. 2-837/2009 (взыскание материального ущерба) - 44 дня - отложение судебных заседаний по причине неявки сторон и отсутствия у суда сведений об их извещении;
3. 2-32/2009 (взыскание задолженности по коммунальным платежам) - 36 дней - по причине неявки сторон;
4. 2-85/2009 (о защите прав потребителей по услуге об установке пластиковых окон) - 69 дней - неявка ответчика и отсутствие сведений об извещении;
5. 2-98/2009 - (о защите прав потребителей по купле-продаже запчастей на автомобиль) - 87 дней - неявки истца по причине болезни, ходатайства об отложении судебных заседаний для вызова свидетелей, представления иных доказательств;
6. 2-133/2009 (взыскание алиментов в твердой денежной сумме) - 46 дней - неявка ответчика и истребование сведений о доходах ответчика;
7. 2-203/2009 (взыскание ущерба страховой компанией в порядке регресса) - 64 дня - неявка ответчика и отсутствие у суда сведений о вручении ему судебных извещений, вызов свидетелей;
8. 2-206/2009 (взыскание ущерба от ДТП) - 82 дня - вызов эксперта в суд, его неявка, вызов свидетелей, неявка представителя ответчика по уважительной причине;
9. 2-346/2009 (взыскание ущерба за бездоговорное пользование электроэнергией) - 52 дня - неявка ответчика и отсутствие сведений об извещении;
10. 2-716/2009 (о защите прав потребителей по услуге установки пластиковых окон) - 42 дня - неявка сторон.

В 2010 году мировым судьей Е.В. Корниевской было рассмотрено 1 гражданское дело с нарушением срока № 2-4/2010 (о возмещении ущерба от залива квартиры) - 70 дней - отложение судебных заседаний по причине неявки ответчика, вызова свидетелей и их неявки.

В 2011 году мировым судьей Е.В. Корниевской допущено нарушение срока рассмотрения по 6 гражданским делам:

1. 2-1394/2011 (ОАО «ДГК» к Руденко о взыскании задолженности по коммунальным платежам) - 40 дней - неявка ответчика, его представителя, и отсутствие сведений об извещении;
2. 2-1230/2011 (взыскание задолженности за электроэнергию) - 49 дней - отложение судебных заседаний по ходатайству сторон для предоставления доказательств;
3. 2-714/2011 (о взыскании ущерба от ДТП) - 86 дней - назначение экспертизы, неявка ответчика;
4. 2-1298/2011 (о взыскании долга по коммунальным платежам) - 59 дней - отложение заседаний по ходатайствам сторон для предоставления доказательств, обоснованных расчетов;
5. 2-1275/2011 (о взыскании убытков) - 56 дней- неявка ответчика и отсутствие сведений об извещении;
6. 2-899/2011 (взыскание ущерба, причиненного ДТП) - 70 дней - проведение экспертизы.

В 2012 году с нарушением срока рассмотрено 2 дела : № 2-946/2012 (по иску о взыскании процентов за пользование чужими денежными средствами) - 55 дней в связи с неявкой ответчика; № 2-1028/2012 (взыскание задолженности за услуги телефонной связи) - 50 дней - неявка ответчика, истребование доказательств.

В 2013 году мировым судьей Е.В. Корниевской было вынесено 3 решения с нарушением срока рассмотрения гражданских дел: № 2-24/2013 (взыскание задолженности за услуги телефонной связи) - 68 дней; № 2-86/2013 (об определении порядка пользования имуществом)- 44 дня; и № 2-55/2013 (по иску о возмещении ущерба от залива квартиры) - 55 дней. По указанным делам срок рассмотрения нарушен в связи с неявкой сторон.

Административные дела

В 2009 году и в 2011 году случаев нарушения сроков рассмотрения дел об административных правонарушениях, не имелось.

В 2010 году мировым судьей Е.В. Корниевской рассмотрено с нарушением срока 3 дела по причине неявки в суд лица, привлекаемого к ответственности.

В 2012 году нарушение срока рассмотрения допущено по 51 делу, а в 2013 году по 43 делам, причины- направление в суд дел без доставления лиц, где санкция предусматривает наказание в виде ареста, а срок рассмотрения 1 день.

И.о.председателя Чугуевского районного суд^а Б.И.С Т.А. Котельникова

« М » 2015г

Со справкой ознакомлена

Е.В. Корниевская «£'£» УУ 2015 г.